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Με επιτυχία πραγµατοποιήθηκε η ηµερίδα "Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο" στο δήµο
Πυλαίας- Χορτιάτη

Mε  µεγάλη επιτυχία  και  µε συµµετοχή δεκάδων µαθητών  της
πρωτοβάθµιας και...
δευτεροβάθµιας  εκπαίδευσης  από  τα  σχολεία  του  δήµου  µας
πραγµατοποιήθηκε  χτες  η  ηµερίδα  που  διοργάνωσε  ο  δήµος
Πυλαίας-Χορτιάτη,  µε  τίτλο  «Ασφαλής  πλοήγηση  στο
διαδίκτυο».
Η  εκδήλωση  πραγµατοποιήθηκε  σε  συνεργασία  µε  την
Περιφερειακή ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας
στο  Πολιτιστικό  Κέντρο  Πανοράµατος,  είχε  ως  στόχο  την
ευαισθητοποίηση, αλλά και την ενηµέρωση των ανθρώπων που
µετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία για τα ζητήµατα και τις

προκλήσεις που προκύπτουν από τη χρήση του ιντερνετ κατά τη σχολική ηλικία.
Στην  οµιλία  της  η  φυσικός  και  ραδιοηλεκτρολόγος,  Βασιλική  Γκουντσίδου,   µέλος  της  ∆ιοικούσας
Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Προγράµµατος COST για το Cyberbulling, σηµείωσε ότι η βία µεταξύ των
παιδιών δεν είναι κάτι το καινούριο. «Για να προστατευθούν οι νέοι θα πρέπει να ενηµερωθούν και να
µάθουν  να  αναγνωρίζουν  τις  τεχνικές  που  χρησιµοποιούν  οι  δράστες  του  cyberbullying,  να  µην
εµπιστεύονται προσωπικά στοιχεία τους σε άλλους, να αντιδρούν άµεσα σε κάθε πιθανή απειλή ακόµη
και  απενεργοποιώντας  τις  συσκευές  τους  και  να  αναφέρουν  οποιοδήποτε  περιστατικό  στους  γονείς
τους ή σε κάποιον έµπιστο ενήλικα», σηµείωσε.
Από τη µεριά του ο Αστυνόµος Β΄ της ∆ιεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, Αντώνιος Παπαντωνίου,
υπεύθυνος δίωξης ηλεκτρονικού εγκλήµατος Θεσσαλονίκης, επισήµανε ότι όπως και στον πραγµατικό
έτσι και στον ψηφιακό κόσµο του ίντερνετ ελλοχεύουν κίνδυνοι, τους οποίους οι χρήστες καλούνται να
αντιµετωπίσουν.
«Ο  καλύτερος  τρόπος  αντιµετώπισης  είναι  η  γνώση.  Θα  δούµε  τους  συχνότερα  εµφανιζόµενους
κινδύνους, αλλά και πως θα προστατέψουµε τα παιδιά µας από τους κινδύνους αυτούς», τόνισε στην
οµιλία του.Για την παθολογική χρήση του διαδικτύου µίλησε η  ψυχίατρος και επιστηµονική υπεύθυνη
του τµήµατος αποκατάστασης εξαρτηµένων ΙΑΝΟΣ, Κάκια Νικολάου.
Τις  εργασίες  της ηµερίδας  χαιρέτισαν  ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο  οποίος
αναφέρθηκε  στη  σηµασία  που  έχει  η  ενηµέρωση  για  την  αντιµετώπιση  των  προκλήσεων  του
διαδικτύου, αλλά και στις πρωτοβουλίες που έχει πάρει ο δήµος µας στο συγκεκριµένο ζήτηµα, ενώ
χαιρετισµό απηύθυνε και ο Περιφερειακός ∆ιευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργος
Καρατάσιος.Να σηµειωθεί ότι οι εργασίες της ηµερίδας, την οποία χαιρέτισε και η αντιπεριφερειάρχης
κεντρικής  Μακεδονίας  Τζελίνα  Μακραντωνάκη,  µεταδόθηκαν  µέσω  της  ιστοσελίδας
www.safeinternet.kmaked.eu  και  θα  αναρτηθούν  στην  ιστοσελίδα  του  δήµου  µας  www.pilea-
hortiatis.gr
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